
Kaptár nCw év
Július 9J Évközi 14 <* vasárnap
Julius 16'. Évközi 15.' vasárnap
Július 23. Évközi 16.' vasárnap
Julius 3o • Évközi I7.Í vasárnap
Aug.1 6.’ Urunk szineváltozása 
Aug. 13. Évközi 19. vasárnap

Hallássérült szentmiséje;
- Julius 9-én, vasárnap du 4 óra
kor a Piarista Kápolnában.1

- Julius 23-án, vasárnap du. 4 óra
kor a Vörösmarty u-i templomban.

- Augusztus 13-án, vasárnap du. 4 
órakor a Piarista Kápolnában.

Biblia óra nincs.' Szeptemberben 
lesz.

Mi újság volt a múlt hetekben?
/jun.ll-től jul.9-ig/

Máté házaspár
25 éves házassági évforulója
Junius 11-én, vasárnap a Piarista 
kápolnában a hallás sérültek szent
miséjén Futó atya megáldotta a Má
té házaspárt a 25-dik házassági 
évforduló alkalmából.
Máté István és felesége, Ilona 
1964-ben kötöttek házasságot, s 
azóta hűségesen élnek egymással. 
Isten áldja meg a boldog házaspárt.'

Zarándoklásunk Máriacellbe 
/Junius 26-3o-ig Ausztriában/ 
Junius 26-án, hétfőn reggel indul
óink egy különjáratú autóbusszal az 
ngels téri autóbuszpályaudvarról, 

az ausztriai Máriacellbe. 1 Zarándok 
csoportunk 44 főből állt. Velünk 
utazott főtisztelendő Suló Lajos 
atya is. A déli órákban Sopronnál 
búcsúztunk Magyarországtól, az őrt* ' 
szághatár után már az osztrák terü
leten robogott tovább az autóbusz, 
nagy sebességgel /12o km/óra /.
ITapos időben messziről láttuk a ha-* 1 
talmas felhőt és villámlást. Janikor 
már a hegyek közé értünk, akkor esett 
az eső, de mégis nagy sebességgel 
száguld tünk a többszörös kanyargós 
utón.- A Semmeringen 14oo m magasság
ban megálltunk. A kilátás nem volt 
jó az eső miatt.1 Rövid idő után bá
mulva láttunk a házak felett, nagyon 
magasban levő viaduktot, mely két 
hegyet összeköt.1 Már készen van az 
építése, az autópályához tartozik.1 
A hegyben két alagút van építve a 
viadukt végénél. Az alagútba megy az 
ut.' Érdekes látvány volt.1
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Mürzzuschlag város következett.1 Itt 
fordultunk a fő /17-es/ útról kes
keny útra, Máriacell felé.' A város
ban pihentünk és megnéztünk egy temp
lomot.1 Érdekeset láttunk a templom
ban.' 5o éves aranymisét tartotta a 
plébános, arany diszu gyertyáwolt 
egy asztalon és hatalmas virágdísz 
lógott a falon.
Indulás után sokkal veszélyesebb utón 
mentünk.1 Sok "U" alakú,' éles kanyar 
volt és sok lejtő és emelkedő. Izgal
mas volt, de a buszvezető fáradhatat
lanul kormányozott a kanyarokban.LA 
hegy tetején egy kis hó volt látható. 
Örömmel, baj nélkül érkeztünk Mária
cellbe délután 4 óra körül.’ Gyönyö
rűen sütött a nap.
Máriacell város . 87o m magasan fekw 
szik, a hegyek között. 25oo lakosa 
van.’ A templom melletti kolostorban 
kaptunk szállást. Mindjárt mentünk 
a templomba. Sok érdekességet lát
tunk.

Máriacell történetét is megtudtuk.1 
800 évvel ezelőtt egy szerzetes vit
te Szűz Mária szobrát erre a helyre, 
ahol van most a templom.1 Szűz Mária 
szobrát egy fára tette a szerzetes 
és kis fakápolnát csinált a szobor
nak.’ Sok ember jött imádkozni a Szűz 

j Mária szoborhoz. Az emberek segítsé
get kértek Szűz Máriától mindenféle 

i bajban.1 Szűz Mária segített az em
bereknek, sok beteg meggyógyult Má- 
riacellben. Egy király is meggyógyult 
a nagy betegségétől. A király hálá
ból kőkápolnát csinált Szűz Máriának 
a fakápolna helyett. Még több ember 
jött Máriacellbe más országokból is. 
1365-ben Hagy Lajos magyar király 
harcolt a törökök ellen.’ Szűz Mária 
segítségével Hagy Lajos király le
győzte a török hadsereget és megmen
tette Magyarországot az ellenségtől.i



Nagy Lajos hálából szép nagy templo
mot építtetett Máriacellben Szűz Má
riának.* A kis kőkápolna megmaradt a 
-templom közepén, ott van a Szűz Má
ria szobor az oltár fölött'.8 Gyögyörü 
ezüst díszítés van a Szűz Mária szo
bornál.1 Amikor felkapcsolják a nagy 
csillárokat, akkor ragyog a gyönyö
rű ezüst oltár. Szűz Mária ölében 
van a kis Jézus.’ Mi imádkoztunk és 
énekeltünk Szűz Máriánál Magyaror
szágért és a siket testvéreinkért. 
A templomban több kápolna van. Az 
egyik kápolnában Mindszenty József 
magyar bíboros sírja van. Sok magyar 
nemzeti szalag és virág van Mindaz 
szenty bíboros atya sírjánál. Három
szor tartottunk szentmisét itt a 
templomban.1 Lajos atya mondta a mi
séket.
A második napon magyarázatot kaptunk 
a templomról.* Azután a kincstárat 
néztük meg és a Mindszenty múzeumot. 
Utána keresztutat tartottunk a magas 
hegyen. Jézus szenvedését szép dom
bormű képek mutatják. .A magasról 
gyönyörködtünk Máriacell panorámájá
ban. Azután bementünk egy kis /lázba, 
ahol volt egy másik érdekes látvány. 
Nagyon sok kis bábu mutatta Jézus 
történetét. Jézus születését, szen
vedését, keresztrefeszitését, feltá
madását láttuk. A bábuk mozogtak, 
Bámulatos volt.
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Harmadik napon autóbuszkirándulás 
volt.' Márlacelltől északra, Scheibbs- 
be, utána a Hiibertus-tóhoz.^ Itt van 
egy kápolna Szt Miklósról elnevezve. 
Itt nem volt szentmise, hanem csak 
szentáldozás volt.
Negyedik napon gyalog mentünk Mária
cell közelében levő Erlauf-tóhoz. 
Szép ei’dei utón mentünk.' A tóban le
het fürödni. Hegyek és erdők között 
van a gyögyörü tó.
Ötödik napon /utolsó napon/ bucsuz-

I tünk Máriacelltől.' Szép élményt kap
tunk ott. Útközben Lilienfeldben lá
togattuk meg a 800 eves templomot.’ 
itt érdekes és szép látvány volt, 
hogy fekete márványból készült az 
oltár és az oszlopok és arany díszí
tés volt a fekete márványon.1 
Végül Becsben a szabad programban 
vásároltunk.1 Hegyeshalomnál búcsúz 
tünk a:felejthetetlenül szép Auszt
riától.’ Szép élményt vittünk haza.* 
Este lo órakor örömmel érkeztünk

■ meg az Engels térre.1

Ausztriai útvonalunk:


